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Πατριαρχείο Μόσχας

Ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας συμμετείχε
στη συνεδρία της Οργανωτικής Επιτροπής των
Ημερών πνευματικού πολιτισμού της Ρωσίας
Στις 17 Νοεμβρίου 2020, υπό την αιγίδα του υπουργείου Πολιτισμού της Ρωσικής Ομοσπονδίας και
με τη μορφή τηλεδιασκέψεως, διεξήχθη η τακτική συνεδρίαση της Οργανωτικής Επιτροπής των
Ημερών της Ρωσίας σε χώρες του εξωτερικού, που συμπεριλαμβάνουν εκδηλώσεις πνευματικού
χαρακτήρα. Προήδρευσαν οι συμπρόεδροι της Οργανωτικής Επιτροπής ο πρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων (ΤΕΕΣ) του Πατριαρχείου Μόσχας Μητροπολίτης
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, η υφυπουργός Πολιτισμού της Ρωσικής Ομοσπονδίας Α. Μανίλοβα και ο
υφυπουργός Εξωτερικών της Ρωσικής Ομοσπονδίας Σ. Βερσίνιν.

Επίσης, στη συνεδρία έλαβαν μέρος μέλη της Οργανωτικής Επιτροπής: ο προϊστάμενος της
Διευθύνσεως του Πατριαρχείου Μόσχας επί ιδρυμάτων εξωτερικού Μητροπολίτης Χερσώνος και
Δυτικής Ευρώπης Αντώνιος, ο υποδιευθυντής του Ομοσπονδιακού οργανισμού επί υποθέσεων της
Κοινοπολιτείας των Ανεξαρτήτων Κρατών, συμπατριωτών εξωτερικού, και επί διεθνούς
ανθρωπιστικής συνεργασίας (Rossotrudnichestvo) Π. Σεβτσόφ, ο υποδιευθυντής του Τμήματος
επενδύσεων και περιουσιακών στοιχείων του Υπουργείο Πολιτισμού της Ρωσίας Π. Καρτασόφ κ.ά.

Η υφυπουργός Πολιτισμού της Ρωσικής Ομοσπονδίας Α. Μανίλοβα χαιρέτισε τους συνέδρους και
επεσήμανε ότι λόγω της πανδημίας COVID-19 το 2020 δεν επιτεύχθηκε η πραγματοποίηση των
προγραμματισμένων ήδη από το 2019 εκδηλώσεων και εξαιτίας αυτού μεταφέρθηκαν στο 2021.
Ακόμη, η Α. Μανίλοβα πρότεινε χώρες διεξαγωγής των εκδηλώσεων στο πλαίσιο των Ημερών της
Ρωσίας στο εξωτερικό το προσεχές έτος.

Αποτιμώντας το απερχόμενο έτος ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας στην παρέμβασή του
εξήρε το υψηλό επίπεδο συνεργασίας μεταξύ όλων των μετεχόντων του προγράμματος, που
επιτεύχθηκε να διατηρηθεί, παρά τους ποικίλους περιορισμούς, που οφείλονται στη διάδοση της
λοιμώξεως του κορονοϊού. Ο Ιεράρχης υπέβαλε προτάσεις σχετικά με τις χώρες και τις εκδηλώσεις
το 2021, οι οποίες σχετίζονται μεταξύ άλλων και με τις προγραμματιζόμενες επισκέψεις του
Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου. Ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας επέστησε την προσοχή των
συνέδρων στις διπλές επετείους, που συνδέονται με τη ζωή του μεγάλου Ρώσου συγγραφέα
Θεοδώρου Μιχάιλοβιτς Ντοστογιέφσκι και συμπίπτουν το 2021, την 140ετία από το θάνατό και την
200ετία από τη γέννησή του. Σύμφωνα με τον ιεράρχη, τα εν λόγω γεγονότα αποτελούν καλή
αφορμή για τη διεξαγωγή των αναμνηστικών εκδηλώσεων σε μεγάλο αριθμό χωρών. Η κληρονομιά
αυτού του σπουδαίου συγγραφέα είναι γνωστή σε όλο τον κόσμο και στο όνομά του θα
ανταποκριθούν πολύ διαφορετικοί άνθρωποι, ώστε στις αναμνηστικές εκδηλώσεις μπορούμε να
υπολογίζουμε σε ευρύτατη συμμετοχή των θαυμαστών του ταλέντου του μεγάλου μας
συμπατριώτη, εξέφρασε την πεποίθησή του ο πρόεδρος του ΤΕΕΣ.

Στην παρέμβασή του ο υφυπουργός Εξωτερικών της Ρωσίας Σ. Βερσίνιν τόνισε τη μεγάλη σημασία
του προγράμματος των Ημερών για την εκλαΐκευση του ρωσικού πνευματικού πολιτισμού και
εξέφρασε την υποστήριξή του στις προτάσεις, που ακούστηκαν.

Κατά την εποικοδομητική συζήτηση, που ακολούθησε, εξετάσθηκαν οι προτάσεις από πλευράς της
Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας, του υπουργείου Πολιτισμού της Ρωσίας και του υπουργείου



Εξωτερικών της Ρωσίας σχετικά με τις εκδηλώσεις, των οποίων η διεξαγωγή προγραμματίζεται το
έτος 2021.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/61097/
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